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Τα νέα του Ομίλου ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑ

88οο ετήήσσιοο GGrreekk Roaddshhoww 
ττοουυ ΧΧρρηημμαατισστηρρίίου ΑΑθθηνώών
σστοο ΛΛΛονδδίίνοο

Πραγματοποιήθηκε στις 5 & 6 Σεπτεμβρίου 2013 το ετήσιο Roadshow ελληνικών επιχειρήσεων, που οργάνωσε για 8η συ-

νεχή χρονιά, το Χρηματιστήριο Αθηνών στο Λονδίνο με την υποστήριξη του Bloomberg.

Το ενδιαφέρον των ξένων θεσμικών επενδυτών για την Ελληνική αγορά, ήταν ιδιαίτερα αυξημένο και πολλοί νέοι επενδυ-

τικοί οίκοι ήρθαν σε επαφή με τις ελληνικές επιχειρήσεις, με αποτέλεσμα για πρώτη φορά να επεκταθούν οι συναντήσεις 

και για τρίτη ημέρα προκειμένου να καλυφθεί το έντονο επενδυτικό ενδιαφέρον.

Στο Roadshow συμμετείχαν θεσμικοί επενδυτές προερχόμενοι κυρίως από τη Μ. Βρετανία, την Ελβετία, τη Γερμανία αλλά 

και από τις ΗΠΑ και τον Καναδά. 

Κατά τη διάρκεια της πρώτης ημέρας, πραγματοποιήθηκε παρουσίαση με ομιλητές τους κ.κ. Γιώργο Ζανιά, Πρόεδρο της Ελ-

ληνικής Ένωσης Τραπεζών, Ηλία Λεκκό, Διευθυντή Οικονομικής Ανάλυσης & Αγορών της Τράπεζα Πειραιώς, Μιχάλη Μα-

σουράκη, Διευθυντή Οικονομικών Μελετών της Alpha Bank και Πλάτωνα Μονοκρούσο, Επικεφαλή Ανάλυσης Χρηματο-

οικονομικών Αγορών της Eurobank και θέμα «Εξελίξεις στην ελληνική οικονομία». Συντονιστής του πάνελ ήταν ο κ. David 

Powell, Economist του Bloomberg. 

Το βράδυ της 5ης Σεπτεμβρίου κατά τη διάρκεια Cocktail, το Χρηματιστήριο Αθηνών βράβευσε τους χορηγούς του 8ου 

Roadshow Ελληνικών Επιχειρήσεων που για τη φετινή χρονιά ήταν οι: Alpha Finance, Beta Securities, Eurobank Equities, 

Euroxx Securities, Επενδυτική Τράπεζα Ελλάδος, Morgan Stanley, Εθνική Χρηματιστηριακή, Παντελάκης Χρηματιστηρια-

κή, Πειραιώς Χρηματιστηριακή. Χορηγός φιλοξενίας του Roadshow ήταν και πάλι το Bloomberg. 

Στο πλαίσιο του Roadshow ο Πρόεδρος του ΧΑ, Σωκράτης Λαζαρίδης έδωσε συνέντευξη μεταξύ άλλων μέσων μαζικής 

ενημέρωσης, στον τηλεοπτικό σταθμό Bloomberg, στο δημοσιογράφο Manus Cranny παρουσιαστή της εκπομπής “On 

the move” http://www.bloomberg.com/video/lazaridis-sees-investor-interest-in-greek-banks-XYjYBH0iSAemDYvYJpIE9Q.html
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Το 8ο ετήσιο Greek Roadshow του Χρηματιστηρίου Αθηνών, ήταν το πολυπληθέστερο από πλευράς συμμετοχής, με 

τη συμμετοχή 28 εισηγμένων εταιρειών. Συνολικά, το Χρηματιστήριο Αθηνών δέχθηκε αιτήματα για πάνω από 1.000 

συναντήσεις με τα στελέχη των 28 ελληνικών εταιρειών που συμμετείχαν στο roadshow, αριθμός που ξεπέρασε κάθε 

προηγούμενο ρεκόρ στα οκτώ χρόνια που πραγματοποιείται η διοργάνωση. Ιδιαίτερα σημαντικό ήταν το ενδιαφέρον 

που εκδηλώθηκε για πρώτη φορά από τους επενδυτικούς οίκους και για συναντήσεις με εταιρίες Μεσαίας και Μικρής 

Κεφαλαιοποίησης. 

 

Το μίγμα των επενδυτικών κεφαλαίων που έδωσαν το «παρών» στο 8ο roadshow αποτελείτο μεν από τους «παρα-

δοσιακούς» επενδυτές, αλλά και από νέους που συναντούσαν ελληνικές εταιρίες για πρώτη φορά. Μεταξύ των 120 

funds που συμμετείχαν στη διοργάνωση συγκαταλέγονται ονόματα όπως οι Capital World Investors, Centaurus, 

Fairfax, Fidelity, Gladstone Partners, JP Morgan, HSBC AM, KKR, Lazard, Marathon ΑΜ, Nomura,  Investec AM,  

Rennaissance AM, SAC Global Invest, και Wellington MGMT International. 

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης  που έγινε το μεσημέρι της πρώτης μέρας του Roadshow, γύρω από την κατάσταση 

των ελληνικών τραπεζών, μετά την ανακεφαλαιοποίησή τους, ο πρόεδρος της Ελληνικής Ένωσης Τραπεζών και πρό-

εδρος ΔΣ της Εθνικής, Γ. Ζανιάς, τόνισε ότι οι ελληνικές τράπεζες ανακτούν την ισχύ τους, την ώρα που η εμπιστοσύ-

νη στη χώρα σταδιακά αποκαθίσταται και η ρευστότητα βελτιώνεται. Ο διευθυντής οικονομικής ανάλυσης και αγορών 

της Τράπεζας Πειραιώς Η. Λεκκός, ο διευθυντής οικονομικών μελετών της Alpha Bank, M. Μασουράκης και ο επικεφα-

λής ανάλυσης Χρηματοοικονομικών Αγορών της Εurobank, Π. Μονοκρούσος, τόνισαν ότι η τραπεζική κρίση στην Ελ-

λάδα είναι πίσω μας και πως τα «σημάδια» της ανάκαμψης είναι ορατά, αν και θα απαιτηθεί χρόνος για να θεμελιωθεί. 

Παράλληλα τονίστηκε ότι η Ελλάδα είναι πιο μπροστά σε θέματα που θα κληθούν να αντιμετωπίσουν άλλες χώρες της 

ευρωπαϊκής περιφέρειας. 
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ΚΚάννε τηην ΚΚαινοοτοομία Πρράξηη!
ΕΕπιχχειρρημαατικόότηττα κκαι ΚΚαιννοτοομίαα, απάνντηση στην Ανάάπτυξη
Τo Ελληνοαμερικανικό Εμπορικό Επιμελητήριο και το Χρηματιστήριο Αθηνών ανακοίνωσαν στις 23 Ιουλίου 20133 
την έμπρακτη υποστήριξή τους προς την Ελληνική Επιχειρηματικότητα, με την έναρξη του 2ου διαγωνισμού «Κάνε την 
Καινοτομία Πράξη – Make Innovation Work». Το Make Innovation Work δεν είναι ένας διαγωνισμός καινοτομίας ή start 
up, αλλά συνδυάζει την επιχειρηματικότητα με την καινοτομία. Συνδυάζει το μέλλον με το σήμερα και επιβραβεύει το 
αποτέλεσμα και όχι την ιδέα μόνη της.

Πρόκειται για έναν μεγαλόπνοο διαγωνισμό Καινοτομίας, για την ανάδειξη και υλοποίηση της καλύτερης εφαρμοσμένης 
καινοτόμου επιχειρηματικής πρότασης που έχει τη δυναμική να ενισχύσει την Ελληνική Ανταγωνιστικότητα και να δημιουρ-
γήσει νέες θέσεις εργασίας στην Ελλάδα. 

Στην εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε στο Χρηματιστήριο Αθηνών το εθιμοτυπικό καμπανάκι για την έναρξη της συνε-
δρίασης χτύπησαν οι κ.κ.: Σίμος Αναστασόπουλος, Πρόεδρος του Ελληνο-Αμερικανικού Εμπορικού Επιμελητηρίου και Λί-
τσα Παναγιωτοπούλου, Πρόεδρος της Οργανωτικής Επιτροπής Διαγωνισμού.

Ο Πρόεδρος του Χρηματιστηρίου Αθηνών, Σωκράτης Λαζαρίδης δήλωσε: “Το Χρηματιστήριο Αθηνών στηρίζει από φέ-
τος, ως συνδιοργανωτής, το θεσμό του Make Innovation Work, που αποτελεί πρωτοβουλία του Ελληνοαμερικανικού Επι-
μελητηρίου. Οι οικονομίες του δυτικού κόσμου στηρίζουν παραδοσιακά ένα κομμάτι της ανάπτυξης τους, μέσω της αξιο-
ποίησης επενδυτικών κεφαλαίων για την υλοποίηση καινοτόμων επιχειρηματικών ιδεών. Πιστεύουμε ότι τώρα παρά ποτέ, 
είναι σημαντικό για την οικονομία της χώρας μας να γίνει κάθε δυνατή προσπάθεια, ώστε να στηριχθούν και να μπορέσουν 
να υλοποιηθούν αξιόλογες επιχειρηματικές ιδέες που υποστηρίζονται από ικανούς ανθρώπους. Οι προϋποθέσεις υπάρ-
χουν, αρκεί να παρουσιάζονται οι επενδυτικές προτάσεις σύμφωνα με τα πρότυπα που η παγκόσμια επενδυτική κοινότητα 
αξιολογεί. Το Χρηματιστήριο Αθηνών με την ενεργή συμβολή του, βοηθά στην προβολή επιχειρηματικών ιδεών είτε άμε-
σα με την προβολή και αξιοποίηση νέων σχετικών αγορών όπως η Ε.ΝΑ., είτε έμμεσα όπως αποδείχθηκε με την επιτυχη-
μένη συμμετοχή των νικητών του 1ου Μake Ιnnovation Work στο Roadshow μας στη Νέα Υόρκη”.
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ΣΣΣυυννδδιοοοργγαανωττές:

Ο  Πρόεδρος του Επιμελητηρίου, Σίμος Αναστασόπουλος, δήλωσε “Ο 2ος Διαγωνισμός καινοτομίας είναι η έμπρακτη συ-
νεισφορά του Ελληνοαμερικανικού Επιμελητηρίου στην πορεία της χώρας προς την ανάπτυξη και την έξοδο από την κρί-
ση. Αποτελεί την δική μας πρόταση για την ενίσχυση της επιχειρηματικότητας μέσα από ένα νέο μοντέλο ανάπτυξης  που 
προβάλλει την διαφάνεια, την  αξιοκρατία και το πνεύμα δημιουργίας. Το Επιμελητήριο θα είναι αρωγός κάθε μεταρρυθμι-
στικής προσπάθειας που στηρίζει το όραμα μιας νέας Ελλάδας.”

Η Λίτσα Παναγιωτοπούλου, Πρόεδρος της Οργανωτικής Επιτροπής Διαγωνισμού, επεσήμανε ότι: “O διαγωνισμός «Κάνε 
την Καινοτομία Πράξη – Make Innovation Work», είναι ένας διαγωνισμός διαφορετικός από όλους τους άλλους, διότι ορι-
οθέτησε την απαραίτητη επιχειρηματικότητα, συνδυάζοντας τις νέες, καινοτόμες ιδέες με τα επιχειρηματικά σχέδια. Η επιτυ-
χία του 1ου διαγωνισμού, είμαστε σίγουροι ότι θα συνεχιστεί με ακόμα περισσότερες και καινοτόμες επιχειρηματικές προ-
τάσεις, γιατί πιστεύουμε ακράδαντα ότι η καινοτομία μπορεί και πρέπει να γίνει πράξη. Για να υπάρξει επιχειρηματικότητα 
πρέπει να συνδυαστεί η εκπαίδευση με την καινοτομία, εκμεταλλευόμενη την αιχμή της τεχνολογίας. Επιπλέον η συνδιοργά-
νωση με το Χρηματιστήριο Αθηνών ανοίγει νέους ορίζοντες για τους νέους επιχειρηματίες, που ήδη έχει αρχίσει να εφαρ-
μόζεται σε μερικούς από τους νικητές του 1ου Make Innovation Work διαγωνισμού. Επομένως οι νικητές του 2ου διαγω-
νισμού έχουν όμοια όλες τις προϋπόθεσεις για επιτυχία και δημιουργία ανάπτυξης.”

ΒΒασσικάά Στοοιχεεία ΔΔιαγγωννισμμού
•• Οι προτάσεις  πρέπει να κατατεθούν διαδικτυακά και μόνο από τις 24 Ιουλίου 2013 και ώρα 12.01 έως τις 20 Δεκεμβρί-

ου 2013 και ώρα 23:59 (τοπική ώρα Ελλάδος)

•• Η διάρκεια της αξιολόγησης είναι 5 μήνες

•• Στόχος του διαγωνισμού «Κάνε την Καινοτομία Πράξη – Make Innovation Work» είναι η αναγνώριση της καλύτερης επι-
χειρηματικής πρότασης, που μπορεί να υλοποιηθεί στην Ελλάδα και να δημιουργήσει νέες θέσεις εργασίας και τζίρο 

•• Υπάρχουν πέντε θεματικές κατηγορίες για την υποβολή προτάσεων: ενέργεια και περιβάλλον, τουρισμός και πολιτισμός, 
εναλλακτική γεωργία, μεταφορές, logistics και ναυτιλία και υγεία και ευεξία

•• Απαραίτητες προϋποθέσεις για τη συμμετοχή είναι η ιδέα να αποτελεί πρωτότυπη σύλληψη του συμμετέχοντα, να ακο-
λουθεί του όρους του διαγωνισμού και, σε περίπτωση που διακριθεί, να υλοποιηθεί εντός της Ελλάδας, δημιουργώντας 
ευκαιρίες ανάπτυξης και θέσεις εργασίας για τη χώρα

•• Ο Διαγωνισμός θα αναδείξει πέντε (5) συνολικά νικητές.

•• Ο πρώτος νικητής θα βραβευτεί με το ποσό των 45.000 ευρώ και θα έχει πλήρη υποστήριξη και καθοδήγηση για την 
υλοποίηση της επιχειρηματικής του ιδέας.

•• Όλοι οι νικητές θα λάβουν σειρά προνομιακών παροχών όπως δωρεάν παροχή νομικών υπηρεσιών από εξειδικευμένη δι-
κηγορική εταιρία, δωρεάν παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών, λογισμικού, σεμιναρίων επαγγελματικής εκπαίδευσης, κ.ά.

•• Περισσότερες πληροφορίες και αναλυτικά οι όροι του διαγωνισμού είναι διαθέσιμοι στην ιστοσελίδα http://miw.amcham.gr



ΟΟΛΛΠ
Εκδήλωση με την ευκαιρία της επετείου των 10 ετών από την εισαγωγή του ΟΛΠ πραγματοποιήθηκε στις 8 Αυγούστου 

2013 στο Χρηματιστήριο Αθηνών. Ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της εταιρίας κ. Γιώργος Ανωμερίτης, κήρυξε την 

έναρξη της διαπραγμάτευσης, χτυπώντας το παραδοσιακό «καμπανάκι».

Ο Πρόεδρος του Χρηματιστηρίου Αθηνών, κύριος Σωκράτης Λαζαρίδης, σε σύντομο χαιρετισμό του κατά τη διάρκεια της 

εκδήλωσης για την επέτειο είπε μεταξύ άλλων: «Με ιδιαίτερη χαρά γιορτάζουμε σήμερα τα 10 χρόνια από την εισαγωγή 

των μετοχών του ΟΛΠ στην Ελληνική Κεφαλαιαγορά. Η παρουσία της διοίκησης της εταιρείας είναι μεγάλη τιμή για την 

χρηματιστηριακή κοινότητα, τόσο γιατί η εισαγωγή του ΟΛΠ ήταν μια επιτυχημένη ιδιωτικοποίηση, όσο και γιατί η εταιρεία 

έχει καθοριστικό ρόλο για την ανάπτυξη της ελληνικής οικονομίας στον τομέα των μεταφορών και των διεθνών συνεργα-

σιών που αξιοποιούν την γεωπολιτική θέση της χώρας αλλά και τον τομέα του τουρισμού».

Ο κ. Γιώργος Ανωμερίτης, δήλωσε με αφορμή την εκδήλωση : «Ο Οργανισμός Λιμένος Πειραιώς Α.Ε. (ΟΛΠ) είναι ένα λι-

μάνι μεγάλων μεγεθών: Με ανάπτυγμα κρηπιδωμάτων 18.000 μ., εξυπηρετεί ετησίως αφιξοαναχωρήσεις 40.000 πλοί-

ων, 19.000.000 επιβατών, 2.000.000 τουριστών κρουαζιέρας, 650.000 εμπορευματοκιβωτίων, 460.000 αυτοκινήτων 

- εμπορευμάτων και 4.000.000 οχήματα μέσω ακτοπλοΐας. Με συνεχή κερδοφορία για 4η συνεχή χρονιά παρά την οικο-

νομική κρίση, εκσυγχρονίζοντας δομές και υποδομές, ο ΟΛΠ Α.Ε. αναβαθμίζει συνεχώς τη θέση του στη λιμενική βιομη-

χανία και καθίσταται για πολλές δραστηριότητες του κυρίαρχο λιμάνι της Μεσογείου, Πύλη Τουρισμού και Πολιτισμού για 

την πρωτεύουσα, τον Πειραιά, την Ελλάδα». 
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ΜΜερρίσμματαα - ΕΕπισστροοφέές ΚΚεφααλαίου
 ΜΜέρρισμμα
  Εταιρία Ποσό (€) Αποκοπή Δικαιώματος Μερίσματος
  1. Ε.ΥΔ.Α.Π. Α.Ε. 0,15 3/7/2013
  2. ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΠΙΣΤΗ Α.Ε.Γ.Α. 0,10 11/7/2013
  3. ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΙΜΕΝΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ Α.Ε. 1,50 17/07/2013
  4. ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΙΜΕΝΟΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε. 0,05 18/7/2013
  5. ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ Α.Ε. 0,025 22/7/2013
  6. Ε.ΥΔ.Α.Π. Α.Ε.* 0,05 31/7/2013
  7. ΑΡΤΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ Α.Ε. 0,01 12/8/2013
  8. ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ Α.Ε. 0,15 16/8/2013
  9. Ε.Υ.Α.Θ. Α.Ε. 0,162 16/8/2013
   10. ΕΙΔΗΣΕΟΦΩΝΙΚΗ ΕΛΛΑΣ Α.Ε.Ε. 0,013676 21/8/2013

ΤΤόκκος Προονοομίου
  Εταιρία Ποσό (€) Αποκοπή Δικαιώματος Τόκου Προνομίου
  1. Ν. ΛΕΒΕΝΤΕΡΗΣ Α.Ε. 0,04355 16/8/2013

ΕΕπισστροφήή Κεεφαλαίοου
  Εταιρία  Ποσό (€)  Αποκοπή Δικαιώματος Επιστροφής Κεφαλαίου
  1. Ι. ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ – Ι. ΛΑΠΠΑΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ Α.Ε 0,07 9/7/2013
  2. ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ Α.Β.Ε.Τ.Ε. 0,09 5/8/2013
  3. ΕΛΒΕ Α.Β.Ε.Ε. 0,02 28/8/2013
  4. ALPHA TRUST Α.Ε.Π.Ε.Υ. 1,50 27/8/2013
  5. F.H.L. Η. ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΜΑΡΜΑΡΑ – ΓΡΑΝΙΤΕΣ Α.Β.Ε.Ε. 0,08 16/9/2013
  6. ΚΡΙ-ΚΡΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΑΒΕΕ 0,06 16/9/2013
  7. ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΚΡΗΤΗΣ Α.Β.Ε.Ε. 0,09 18/9/2013
  8. ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑ Α.Ε.  0,03 25/9/2013
      ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ, ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗΣ, ΔΙΑΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ & ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗΣ
  *  από κέρδη παρελθουσών χρήσεων (πλην της χρήσεως 2012)

ΗΗμεεροολόγγιο ΠΠροοσεεχώνν Υπποχχρεώώσεεων Εισηγμένωων 
 Υποχρέωση          Καταληκτική Ημερομηνία
 Δημοσίευση Οικονομικών Εκθέσεων Γ’ τριμήνου 2013 30 Νοεμβρίου 2013
 Ανακοίνωση του άρθρου 4.1.4.4. (για τις εταιρίες με μετοχές στην κατηγορία Επιτήρησης) 30 Νοεμβρίου 2013
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ΣΣυννεργγασίία με τοον ΔΔιεθθνή Ορργαννισμμό ττων CFAs στηνν Ελλάδδα
YYπηηρεσσίες προοετοοιμασίίας γγια παρρουσίασση σε επενδυτές και ααναλυτέςς
Το Χρηματιστήριο Αθηνών, έχει αναλάβει δράσεις ώστε να βοηθήσει εταιρίες μεσαίας και μικρότερης κεφαλαιοποίησης, που 

δεν τυγχάνουν ικανοποιητικής προβολής και οι οποίες δεν έχουν σημαντική εμπειρία από roadshows. Για το λόγο αυτό, συ-

νεχίζει τη διοργάνωση συναντήσεων των εταιριών με τον Διεθνή Οργανισμό των CFAs (Πιστοποιημένοι Αναλυτές) στην 

Ελλάδα, χωρίς επιβάρυνση για τις εταιρίες. Στις συναντήσεις αυτές οι οποίες είναι προσαρμοσμένες στις προτεραιότητες 

κάθε εταιρίας, η ενημέρωση επικεντρώνεται στη βελτίωση των εταιρικών παρουσιάσεων με τέτοιο τρόπο, ώστε να δίνονται 

οι απαραίτητες πληροφορίες σε αναλυτές για να υπάρξουν κίνητρα κάλυψης της εταιρίας σε research reports. Πραγματοποι-

είται μια ανοικτού τύπου συζήτηση, η οποία δεν στοχεύει μόνο στην ανάλυση των αριθμοδεικτών και των οικονομικών με-

γεθών, αλλά καθοδηγείται κυρίως από τις ανάγκες και ιδιαιτερότητες κάθε εταιρίας και αυτές των αναλυτών και επενδυτών.  

Για οποιαδήποτε διευκρίνιση οι ενδιαφερόμενες εταιρίες μπορούν να επικοινωνούν με την Διεύθυνση Εξυπηρέτη-

σης Εκδοτριών στο τηλέφωνο 210 3366496, ή με τους account managers για την εταιρεία τους.

www.helex.gr



ΤΤΗΗΛΛΕΕΤΤΥΥΠΠΟΟΣΣ Α.ΕΕ.
Ξεκίνησε στις 14 Οκτωβρίου 2013 η διαπραγμάτευση στο 
Χρηματιστήριο Αθηνών των 50.396.500 νέων κοινών ονο-
μαστικών μετοχών της εταιρίας, οι οποίες προέκυψαν από 
την αύξηση του μετοχικού της κεφαλαίου με καταβολή με-
τρητών υπέρ των παλαιών μετόχων, η οποία καλύφθηκε 
κατά 100%. Τα αντληθέντα κεφάλαια από την εν λόγω αύξη-
ση του μετοχικού κεφαλαίου ανήλθαν σε 15.118.950 ευρώ.

MMAARRFIN INNVVESSTMMEENNT GRROUP Α.ΕΕ. ΣΥΥΜΜΕΕΤΟΟΧΩΝΝ
Ξεκίνησε στις 16 Αυγούστου 2013 η διαπραγμάτευση στο 
Χρηματιστήριο Αθηνών των 215.006.092 ομολογιών που 
προέκυψαν από την έκδοση Μετατρέψιμου Ομολογιακού 
Δανείου της εταιρίας και ακυρώθηκαν 48.607.638 ομολο-
γίες που προσφέρθηκαν στα πλαίσια της ανταλλαγής με τις 
νέες ομολογίες.

ΚΡΡΗΗΤΤΩΩΝΝ ΑΑΡΤΤΟΟΣΣ ΑΑ.Β.Ε.Ε.
Ξεκίνησε στις 19 Αυγούστου 2013, η διαπραγμάτευση των 
875.000 νέων κοινών ονομαστικών μετοχών της εταιρίας, 
στην Εναλλακτική Αγορά του Χρηματιστηρίου Αθηνών με 
κατάργηση του δικαιώματος προτίμησης των παλαιών με-
τόχων, η οποία καλύφθηκε μερικώς σε ποσοστό 87,5%. Τα 
αντληθέντα κεφάλαια από την εν λόγω αύξηση του μετοχι-
κού κεφαλαίου ανήλθαν σε  875.000 ευρώ.

AALLPHAA EETTF FTTSE AAttheex 20 Μετοοχικόό Εσωωτερικούύ
Η ALPHA ΑSSET MANAGEMENT A.E.Δ.Α.Κ. προέβη σε 
επιστροφή κεφαλαίου με επανεπένδυση σε νέα μερίδια του 
Αμοιβαίου Κεφαλαίου ALPHA ETF FTSE Athex 20 Μετοχι-
κό Εσωτερικού, σε όσους ήταν κάτοχοι μεριδίων κατά την 
ημερομηνία προσδιορισμού δικαιούχων (record date), ήτοι 
την 3.7.2013. Από την 1 Ιουλίου 2013, τα μερίδια του Δι-
απραγματεύσιμου Αμοιβαίου Κεφαλαίου διαπραγματεύτη-
καν στο Χρηματιστήριο Αθηνών  χωρίς το δικαίωμα συμμε-
τοχής στην επιστροφή κεφαλαίου με επανεπένδυση σε νέα 
μερίδια του Δ.Α.Κ. Τα νέα μερίδια ξεκίνησαν τη διαπραγμά-
τευση στο Χρηματιστήριο Αθηνών στις 5 Ιουλίου 2013. Τα 
κλασματικά υπόλοιπα μεριδίων αποδόθηκαν στους μεριδι-
ούχους με τη μορφή μετρητών.

ΛΛοοιπέές Εττααιρρικκέςς ΠΠρράάξεις ΓΓ’ ΤΤριμμήνου 20133
Οι εταιρίες ΕΛΓΕΚΑ Α.Ε. και ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ 
Α.Β.Ε.Ε. πραγματοποίησαν Ακύρωση Ιδίων Μετοχών 
τους. Η εταιρία ΑΛΚΟ ΕΛΛΑΣ Α.Β.Ε.Ε. πραγματοποίη-
σε Split των μετοχών της και οι εταιρίες ΜΑΘΙΟΣ ΠΥΡΙ-
ΜΑΧΑ Α.Ε., ΑΛΦΑ ΓΚΡΙΣΙΝ Α.Ε., ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΚΡΗΤΗΣ 
Α.Β.Ε.Ε. και F.H.L.Η. ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΜΑΡΜΑΡΑ – ΓΡΑΝΙ-
ΤΕΣ Α.Β.Ε.Ε. πραγματοποίησαν Μεταβολή της Ονομαστι-

Ι  Εταιρικές Πράξεις  Ι

κής Αξίας της Μετοχής τους. Η εταιρία ΝΗΡΕΥΣ ΙΧΘΥΟ-
ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Α.Ε. πραγματοποίησε Μετατροπή Ομο-
λογιών σε Μετοχές, ενώ η εταιρία ΚΡΙ - ΚΡΙ ΒΙΟΜΗΧΑ-
ΝΙΑ ΓΑΛΑΚΤΟΣ Α.Β.Ε.Ε. πραγματοποίησε διανομή δω-
ρεάν μετοχών και ακολούθως Reverse Split και μεταβο-
λή της ονομαστικής αξίας των μετοχών της. Τέλος από την  
Εναλλακτική Αγορά Μετοχών η εταιρία ΦΟΥΝΤΛΙΝΚ Α.Ε. 
πραγματοποίησε Split των μετοχών της και Αύξηση Μετο-
χικού Κεφαλαίου με Διανομή Δωρεάν μετοχών και η εταιρία 
ALPHA TRUST Α.Ε.Π.Ε.Υ. πραγματοποίησε Reverse Split 
των μετοχών της.

ΔΔημμόόσσιεες ππροοττάάσσεις
Βρίσκεται σε εξέλιξη η Δημόσια Πρόταση που υποβλή-
θηκε από τον Προτείνων ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥ-
ΛΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙ-
ΡΙΑ, προς τους μετόχους της Εταιρίας ΙΑΤΡΙΚΟ ΑΘΗΝΩΝ 
Ε.Α.Ε. Συγκεκριμένα στις 19 Σεπτεμβρίου 2013, εγκρίθηκε 
το πληροφοριακό δελτίο  σχετικά με την προαιρετική δη-
μόσια πρόταση που υπέβαλε ο Προτείνων για την απόκτη-
ση 57.853.677 μετοχών, ποσοστό περίπου 66,701% του 
συνολικού μετοχικού κεφαλαίου και των δικαιωμάτων ψή-
φου της Εταιρίας. Η περίοδος αποδοχής ορίζεται μετα-
ξύ 24/09/2013 και 25/10/2013, με προσφερόμενο τίμημα 
€0,80 ανά μετοχή.
  
Κατά την διάρκεια του γ’ τριμήνου 2013 έληξε η Δημόσια 
Πρόταση που αφορούσε την εταιρία ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙ-
ΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΑΜΠΡΑΚΗ Α.Ε. Στην εν λόγω δη-
μόσια πρόταση Προτείνων ήταν ο κ. Σταύρος Π. Ψυχά-
ρης, για την απόκτηση 2.668.891 μετοχών, οι οποίες αντι-
στοιχούσαν περίπου σε ποσοστό 7,915% του συνολικού 
μετοχικού κεφαλαίου και δικαιωμάτων ψήφου της εταιρίας 
με τίμημα €0,64. Η περίοδος αποδοχής ήταν 08/05/2013-
04/06/2013, και προσφέρθηκαν εγκύρως συνολικά 366.121 
μετοχές, ήτοι ποσοστό περίπου 1,086% του συνολικού με-
τοχικού κεφαλαίου και δικαιωμάτων ψήφου της εταιρί-
ας. Ο Προτείνων, μετά την εξωχρηματιστηριακή μεταβί-
βαση των μετοχών που προσφέρθηκαν κατά τη διάρκεια 
της Περιόδου Αποδοχής της Δημόσιας Πρότασης,  κατεί-
χε 31.415.980 μετοχές οι οποίες αντιπροσώπευαν ποσο-
στό 93,171% του καταβεβλημένου μετοχικού κεφαλαίου και 
των δικαιωμάτων ψήφου της εταιρίας. Από τις 02/08/2013, 
μετά και την ολοκλήρωση της διαδικασίας του Δικαιώματος 
Εξαγοράς, ο Προτείνων κατέχει πλέον 33.718.750 μετοχές, 
οι οποίες αντιπροσωπεύουν ποσοστό 100% του καταβε-
βλημένου μετοχικού κεφαλαίου και των δικαιωμάτων ψή-
φου της εταιρίας.



Ι Πλαίσιο  Αγοράς  Ι  Εκπαίδευση  Ι

ΠΠρόόγρραμμμα ΕΕκπααιδεευτικκώνν Σεεμινααρίωων ΕΕΧΑΕ
Η Υπηρεσία Εκπαίδευσης/Πιστοποίησης της ΕΧΑΕ έχοντας σαν στόχο να βοηθήσει αποτελεσματικά στην ανάπτυξη της 
Χρηματιστηριακής παιδείας αλλά και να καλύψει τις ανάγκες των στελεχών, εταιριών και ιδιωτών που ασχολούνται με την 
ελληνική κεφαλαιαγορά, διοργανώνει ένα νέο κύκλο εκπαιδευτικών σεμιναρίων για την περίοδο Σεπτέμβριος – Δεκέμβρι-
ος 2013. Τα σεμινάρια αυτά παρέχουν στους εκπαιδευόμενους γνώσεις υψηλού επιπέδου και τους εφοδιάζουν με τις πλέ-
ον σύγχρονες μεθόδους, τεχνικές και εργαλεία.

Επίσης, για τυχόν διευκρινίσεις, μπορείτε να απευθύνεστε στην ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ/ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ
Λεωφ. Αθηνών 110, 104 42 Αθήνα, τηλ. 210-33 66 464, fax 210-33 66 643, e-mail: trainme@helex.gr
Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούμε δείτε εδώ: http://www.ase.gr/content/gr/ann.asp?AnnID=171061

 1. Διαχείριση Σύνθετων Έργων με χρήση του 
  MS Project 2010 
  Ημ. διεξαγωγή: 30 Σεπτεμβρίου 2013 - 02 Οκτωβρίου 2013 
 2. Internal Control Έλεγχος για μη ελεγκτές! 
  Ημερομηνία διεξαγωγής: 07 - 09 Οκτωβρίου 2013 
 3. Η αγορά των ETFs 
  Ημερομηνία διεξαγωγής: 14 Οκτωβρίου 2013 
 4. Βελτιώσου στη Διαπραγμάτευση με 7 κινήσεις 
  Ημερομηνία διεξαγωγής: 15 - 17 Οκτωβρίου 2013 
 5. Βασικές αρχές Διοίκησης Έργων 
  Ημερομηνία διεξαγωγής: 16 - 22 Οκτωβρίου 2013 
 6. Αγορά και Χρηματιστήρια Εμπορευμάτων 
  Ημερομηνία διεξαγωγής: 21 Οκτωβρίου 2013 
 7. Αποτελεσματική Αντιμετώπιση της Απάτης 
  Ημερομηνία διεξαγωγής: 04 - 06 Νοεμβρίου 2013 
 8. Στρατηγικές Διαχείρισης με συνδυασμό
  Candlesticks και Options 
  Ημερομηνία διεξαγωγής: 04 - 06 Νοεμβρίου 2013 
 9. Εκπαιδεύστε Αποτελεσματικά τους Συνεργάτες σας 
  Ημερομηνία διεξαγωγής: 12 - 14 Νοεμβρίου 2013 

 10. Εφαρμοσμένη Τεχνική Ανάλυση 
  Ημερομηνία διεξαγωγής: 18 - 19 Νοεμβρίου 2013 
 11. Διαχείριση Λειτουργικών Κινδύνων 
  Ημερομηνία διεξαγωγής: 18 - 19 Νοεμβρίου 2013 
 12. Βασικές αρχές Σεμιναρίου 
  «Ανταμοιβή για καταγγελία της διαφθοράς» 
  Ημερομηνία διεξαγωγής: 25 Νοεμβρίου 2013 
 13. Παράγωγα Προιόντα και Στρατηγικές Διαχείρισης 
  Χαρτοφυλακίου 
  Ημερομηνία διεξαγωγής: 26 - 27 Νοεμβρίου 2013 
 14. Μεθοδολογία Εσωτερικού Ελέγχου Risk-based 
  ή ένα βήμα πιο μπροστά; 
  Ημερομηνία διεξαγωγής: 02 - 05 Δεκεμβρίου 2013 
 15. Εισαγωγικό Σεμινάριο στις Επενδύσεις! 
  Ημερομηνία διεξαγωγής: 09 Δεκεμβρίου 2013 
 16. Γίνε COACHER - για τους Ανθρώπους σου -   
  Προχωρήστε Μαζί! 
  Ημερομηνία διεξαγωγής: 10 - 12 Δεκεμβρίου 2013

ΤΤροποπποιήσσεις στοον Kαανοννισμόό τοου ΧΧρημματισστηρίου Αθηηνών και στις Κανονισττικέςς Αποφάσειςς
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Χρηματιστηρίου Αθηνών, κατά την συνεδρίασή του την 25η Ιουλίου 2013, ενέκρινε τροποποιήσεις 
του Κανονισμού και των σχετικών Κανονιστικών Αποφάσεων. Οι τροποποιήσεις ισχύουν από 22 Οκτωβρίου 2013. Την τρέχου-
σα έκδοση του Κανονισμού του ΧΑ μπορείτε να δείτε εδώ: http://www.helex.gr/el/athex-regulations

ΤΤροπποποοιήσεεις εππι τωων Καανόννων ΛΛειτοουργγίας ττης ΕΕN.A. και επι των ΣΣχετικών Κανονιστικώνν Αποφάσεωνν
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Χρηματιστηρίου Αθηνών κατά την συνεδρίασή του την 19η Ιουλίου 2013, ενέκρινε τροπο-
ποιήσεις επί των Κανόνων Λειτουργίας της Εναλλακτικής Αγοράς (ΕΝ.Α.), καθώς και επί των σχετικών κανονιστικών απο-
φάσεων, λαμβάνοντας υπόψη:

•• την ανάγκη επαναπροσδιορισμού της επάρκειας της διασποράς, σύμφωνα με τα όσα ισχύουν στην οργανωμένη αγορά, 

•• τις αλλαγές που έχουν επέλθει στο καθεστώς διεξαγωγής των φορολογικών ελέγχων εταιριών και την ανάγκη διευκό-
λυνσης της διαδικασίας ένταξης στην αγορά 

•• την πρόσφατη νομοθετική ρύθμιση του πλαισίου που διέπει τη λειτουργία των Εταιριών Κεφαλαίων Επιχειρηματικών 
Συμμετοχών (Ε.Κ.Ε.Σ.) και την ανάγκη ρύθμισης των προϋποθέσεων ένταξης και υποχρεώσεων των εν λόγω εταιριών και 

•• την εναρμόνιση του χρόνου ανακοίνωσης και υλοποίησης εταιρικών πράξεων καθώς και χρηματικών διανομών με 
τα διεθνή πρότυπα υλοποίησης εταιρικών πράξεων.



Ι  Εκπαίδευση  Ι

Η εταιρεία ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑ ΑΝΩΝΥΜH ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ (‘Εταιρεία’) έχει καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια, ώστε να διασφαλίσει ότι οι πληροφορίες και τα στοιχεία της παρού-

σας έκδοσης είναι ορθά και επικαιροποιημένα. Οι περιεχόμενες στο παρόν πληροφορίες και στοιχεία προέρχονται από τα αρχεία της εταιρείας, καθώς και από τα αντίστοιχα των εταιρειών που απαρτίζουν 

τον όμιλο ΕΧΑΕ. Η Εταιρεία δεν έχει καμία ευθύνη για την ακρίβεια και πληρότητα των περιεχομένων στην παρούσα έκδοση στοιχείων και πληροφοριών και δεν μπορεί να εγγυηθεί ότι τα κείμενα που περι-

λαμβάνονται στο παρόν είναι ακριβή αντίγραφα των επίσημων κειμένων. Το σύνολο της πληροφορίας, που περιλαμβάνεται στο παρόν, είναι γενικού χαρακτήρα και δεν αποτελεί επενδυτική, νομική ή άλλου 

είδους συμβουλή. Το παρόν αποτελεί ιδιοκτησία της Εταιρείας και προστατεύεται από τις διατάξεις περί πνευματικής ιδιοκτησίας. Απαγορεύεται η με οποιοδήποτε τρόπο ή μέσο αναπαραγωγή, αναδημοσίευ-

ση, τροποποίηση, αντιγραφή, πώληση, μετάδοση ή διανομή του συνόλου ή μέρους του παρόντος, χωρίς την προηγούμενη έγγραφη συγκατάθεση της Εταιρείας.

Η Υπηρεσία Εκπαίδευσης και Πιστοποίησης της ΕΧΑΕ ανακοινώνει τη διενέργεια εξετάσεων επαγγελματικής πιστοποίησης 

των υπαλλήλων και στελεχών των Μελών ΧΑ για τις ειδικότητες Διαπραγματευτή Αξιών (ΠΔΑ) και Διαπραγματευτή Παρα-

γώγων (ΠΔΠ) καθώς και των υπαλλήλων και στελεχών των Μελών ΕΤ.ΕΚ για τις ειδικότητες Εκκαθαριστή Αξιών (ΠΕΑ) και 

Εκκαθαριστή Παραγώγων (ΠΕΠ).

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούμε δείτε αναλυτικά την Αναγγελία διεξαγωγής εξετάσεων ΧΑ και ΕΤ.ΕΚ

16 Νοεμβρίου 2013. http://www.athex.gr/content/gr/ann.asp?AnnID=171031

Η Υπηρεσία Εκπαίδευσης και Πιστοποίησης της ΕΧΑΕ διοργανώνει εκπαιδευτικά σεμινάρια για τις εξετάσεις (16/11/2013) 

πιστοποίησης των ειδικοτήτων: Διαπραγματευτή Αξιών (ΠΔΑ), Εκκαθαριστή Αξιών (ΠΕΑ), Διαπραγματευτή Παραγώγων 

(ΠΔΠ) και Εκκαθαριστή Παραγώγων (ΠΕΠ).

 1. ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΤΗ ΑΞΙΩΝ  (ΠΔΑ) 

  Ημερομηνίες διεξαγωγής: 21 - 25 Οκτωβρίου 2013

 2. ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΤΗ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ  (ΠΔΠ) 

  Ημερομηνίες διεξαγωγής: 23 & 29 Οκτωβρίου 2013 - 04 Νοεμβρίου 2013

 3. ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΤΗ ΑΞΙΩΝ (ΠΕΑ) 

  Ημερομηνίες διεξαγωγής: 21 - 25 Οκτωβρίου 2013 

 4. ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΤΗ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ (ΠΕΠ) 

  Ημερομηνίες διεξαγωγής: 23 & 29 Οκτωβρίου 2013 - 04 Νοεμβρίου 2013

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούμε δείτε αναλυτικά το πρόγραμμα των σεμιναρίων. 

http://www.ase.gr/content/gr/ann.asp?AnnID=171054
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